

**Achizitia serviciilor de consultanta in domeniul managementului de proiect: „ Modernizarea coridorului integrat de mobilitate urbana reprezentat de str. Unirii, str. Dobrogeanu Gherea, str. Ecaterina Teodorescu, str. Avram Iancu, Str. George Cosbuc, str. Regina Maria, str. Mircea cel Batran, str. Marasesti (intre Mircea cel Batran si Gh. Sincai), str. Gheorghe Sincai, Str. 1 Mai (intre Str. George Cosbuc si Str. I.P. Reteganul), str. Crângului” Cod SMIS 121416**

I.D.: 37872330

Data publicarii	14.08.19	Coduri CPV	79400000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	132.000,00 RON - 132.000,00 RON
-------------------	---------------------------------

Descriere: Obiectul contractului de servicii, constă în: Achizitia serviciilor de consultanta in domeniul managementului de proiect: „ Modernizarea coridorului integrat de mobilitate urbana reprezentat de str. Unirii, str. Dobrogeanu Gherea, str. Ecaterina Teodorescu, str. Avram Iancu, Str. George Cosbuc, str. Regina Maria, str. Mircea cel Batran, str. Marasesti (intre Mircea cel Batran si Gh. Sincai), str. Gheorghe Sincai, Str. 1 Mai (intre Str. George Cosbuc si Str. I.P. Reteganul), str. Crângului” Cod SMIS 121416 Serviciilor de consultanta in domeniul managementului se vor realiza în conformitate cu cerințele Caietului de sarcini. • Monitoriz și rap. către beneficiar a evoluției stadiului fizic al exec lucrărilor, prin observ situației în teren și asigurarea verificării faptice la fața locului a stadiului fizic al lucrării, consemnarea abaterilor de la graf asumat al activităților pentru tratarea acestora în cadrul deciziilor asum cu ocazia sedințelor de progress, centralizarea raportărilor constructorului, confirm de către dir de șantier. Acordarea de asistență beneficiarului la întocmirea rap periodice de progres, a formularelor cererilor de plată și de rambursare, prin utilizarea doc tehnice asumate de către constructor, dir și proiectant, după caz, doc tehnică întocmită de către aceste persoane competente pe proprie răspundere, cu respectarea prev legale. Asistență la întocmirea, actualizarea și menținerea unui flux doc corespunzător între toate părțile implicate referitor la supervizarea stadiului lucrării, la încadrarea acestora în graf propus, ca răspuns la cel mai important risc al implementării proiectului: neîncadrarea în grafi activităților. Acordarea de asistență generală pentru managementul implementării proiectului, în relația cu finanțatorul, în sensul stabilirii mecanismelor de implem a fiecărei activități, a monitorizării execuției contractului de finanțare, pentru implicarea personalului propriu al beneficiarului, echipa UIP. Acordarea de asistență generală beneficiarului, pentru admin contractelor încheiate în cadrul proiectului, în sensul sprijinirii pers propriu din cadrul UIP în vederea stab mecanismelor de implementare, a monitorizării execuției contractelor, pentru realizarea obiectului acestora. Asistență în arhivarea documentației aferente proiectului finanțat, în vederea păstrării documentelor generate în condiții de siguranță, pe toată durata prevăzută în Contract. Asistență în vederea clarificării situațiilor privind conflictul de interese, în scopul evitării unor asemenea situații. A.C. va raspunde tuturor solicitarilor de clarificare inainte de data limita de depunere a ofertelor cu 10 zile. Numar zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor/candidaturilor este de 20 zile. Valoarea estimată a achiziției: Valoarea estimată a serviciilor este de 132.000 lei fără TVA fără TVA, echivalent a 27.976,77 Euro la cursul BNR din data de 10.06.2019, adică 1 Euro = 4,7182 lei.